

САЯНОГОРСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2022 году

Одно из первых управленческих решений Главы муниципального образования город Саяногорск Молоднякова Е.И. - информационная открытость и выстраивание эффективной коммуникации с жителями.

С 21 октября 2022 года по 15 февраля 2023 года в адрес Администрации муниципального образования город Саяногорск поступило 380 обращений через систему инцидент-менеджмент (обращения в социальных сетях). Все они приняты в работу и по каждому обращению направлен ответ.

В ежедневном режиме в социальных сетях и на сайте администрации публикуется актуальная для жителей муниципалитета информация. По самым важным темам направляем пресс-релизы в информационные агентства и СМИ.

Какие задачи стоят в 2023 году

1. Сформировать единую информационную повестку на территории муниципалитета.
2. Наладить работу Госпабликов.
3. Пройти обучение по направлению «Политический SMM».